



МИБ участвует в 3-ей встрече Development 20

27 мая 2015

26 мая в Стамбуле, Турция, прошла 3-я встреча глав финансовых институтов развития «Группы двадцати» — D20 (Development 20) и многосторонних банков развития, в которой уже традиционно приняли участие представители Международного инвестиционного банка.

Первая встреча в этом формате, организованная по инициативе Внешэкономбанка, прошла в Москве в 2013 году. Вторая встреча была организована Европейским инвестиционным банком (EIB) и итальянским CDP в июле прошлого года в Риме.

Основной темой нынешней конференции D20 стала инфраструктура в качестве долгосрочного инвестиционного инструмента для устойчивого и комплексного роста. Организаторами мероприятия выступили Клуб долгосрочных инвесторов (LTIC) и Банк промышленного развития Турции (TSKB).

Руководители финансовых институтов «Большой двадцатки» приняли итоговую [декларацию](#), которая традиционно станет частью сводного доклада главам государств этого влиятельного международного объединения.

Делегация МИБ провела серию встреч в двустороннем формате с представителями ряда МФИ, других финансовых институтов, а также турецких банков, выразивших, в частности, готовность в поиске взаимно интересных направлений кооперации в странах-членах Банка.

В 2016 году очередное заседание D20 примет Китай, в рамках председательства в G20.